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Les interviews ont été réalisées par 

questionnaire auto-administré en ligne 

du 16 au 23 octobre 2024.

M é t h o d o l o g i e

L’enquête a été menée auprès d’un 

échantillon de 1 079 salarié(e)s du public et 

du privé, extrait d’un échantillon de 2 008 

personnes, représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus. 

La représentativité de l’échantillon a été 

assurée par la méthode des quotas (sexe, 

âge, profession de la personne interrogée) 

après stratification par région et catégorie 

d'agglomération.

Etude réalisée par l'Ifop pour OPEN C FUTURE
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L e  r a p p o r t  à  l a  c y b e r s é c u r i t é  

QUESTION : Diriez-vous que la cybersécurité est un sujet qui vous concerne… ?

… uniquement 
dans votre vie 
personnelle 

24%

… uniquement dans 
votre vie 

professionnelle 
14%

… dans votre 
vie à la fois 

personnelle et 
professionnelle 

62%

27%

16%

12%

19%

61%

65%

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

 uniquement dans votre vie personnelle 

 uniquement dans votre vie professionnelle

 dans votre vie à la fois personnelle et professionnelle

Base : salarié(e)s du public et du privé

Réponses en fonction 

du statut de l’interviewé
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L ' é v o l u t i o n  p e r ç u e  d e s  m e n a c e s  e n  m a t i è r e  d e c y b e r - a t t a q u e

QUESTION : Vous personnellement, diriez-vous que les menaces dans le domaine des cyber-arnaques ou cyber-attaques ont

tendance à augmenter, à diminuer ou à rester stable ?

A augmenter 
74%

A diminuer 
7%

A rester stable 
19%

73%

74%

7%

10%

20%

16%

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Base : salarié(e)s du public et du privé

Réponses en fonction 

du statut de l’interviewé

 A augmenter   A diminuer    A rester stable
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L ' e x p é r i e n c e  d ' u n e  c y b e r - a t t a q u e / c y b e r - a r n a q u e d a n s  s o n  

e n t r e p r i s e  /  s o n  a d m i n i s t r a t i o n

QUESTION : Vous personnellement, votre entreprise ou votre administration a-t-elle été touchée par une cyber-attaque/cyber-

arnaque, c’est-à dire une attaque sur le système ou les données informatiques ?

13%

18%

13%

22%

53%

37%

21%

23%

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Base : salarié(e)s du public et du privé

Réponses en fonction 

du statut de l’interviewé

 Oui, au cours des 12 derniers mois  Oui, il y a plus d’un an

 Non Ne se prononcent pas

TOTAL 

Oui 

29%

Oui, au cours des 12 
derniers mois 

14%

Oui, il y a plus 
d’un an 

15%

Non 
49%

Ne se prononcent
pas
22%

26%

40%
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L ' a c t e u r  r e s p o n s a b l e  d e  l a  p r o t e c t i o n  c o n t r e  l e s  c y b e r - m e n a c e s

QUESTION : Selon vous, qui devrait être principalement responsable de la protection contre les cyber-menaces (cyber-

attaque/cyber-arnaque) ?

Ce sont les professionnels 
de la technologie (DSI, 

responsables 
informatiques) qui doivent 

prendre en charge cette 
responsabilité 

31%

C’est à chaque individu 
de se protéger 

21%

La responsabilité 
devrait être partagée 

entre les 
professionnels de la 

technologie et chacun 
d’entre nous 

48%

31%

32%

23%

17%

46%

51%

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

 Ce sont les professionnels qui doivent la prendre en charge

 C’est à chaque individu de se protéger

 La responsabilité devrait être partagée 

Base : salarié(e)s du public et du privé

Réponses en fonction 

du statut de l’interviewé
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L e  s e n t i m e n t  d ' ê t r e  s u f f i s a m m e n t  p r é p a r é  s u r  l e  s u j e t  d e  l a  

c y b e r s é c u r i t é

QUESTION : Vous personnellement, estimez-vous que votre entreprise / votre administration vous a suffisamment préparé ou pas

suffisamment préparé pour faire face à l'évolution des menaces de cybersécurité ?

Base : salarié(e)s du public et du privé

Suffisamment 
préparé 

39%

Pas suffisamment 
préparé 

61%

38%

41%

62%

59%

Salariés du secteur privé

Salariés du secteur public

Réponses en fonction 

du statut de l’interviewé

 Suffisamment préparé  Pas suffisamment préparé
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